



Kategorija: Sexy Veš

Kostim školarke S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES00832

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Ukoliko želite da upotpunite svoje trenutke strasti i unesete novu dimenziju uzbuđenja, naš **kostim školarke** je idealan izbor za vas. Ovaj zavodljivi kostim, u vibrantnim crvenim i belim tonovima, osmišljen je kako bi pružio ne samo estetski užitak već i osećaj neodoljive elegancije. Sa njim, svaka noć može postati nezaboravna avantura ispunjena strastima.

Kostim je posebno dizajniran sa **zavodljivim, dubokim dekolteom** koji naglašava vašu ženstvenost i privlači poglede. U kombinaciji sa elegantnim kopčanjem na leđima, omogućava savršeno pristajanje koje će vas učiniti samopouzdanima u svakoj situaciji. Kragna sa škotskim dezenom dodaje dašak šarma, dok će svaki detalj istaknuti vašu prirodnu lepotu i zavodljivost.

Predstavljamo vam **razigranu, lepršavu mini suknju** sa kaišem koja donosi dodatnu dozu provokativnosti. Ova suknja, zajedno sa seksi tangama, dva rajfića sa mašnicama i belim čarapama, zaokružuje savršeni erotski izgled. Zamislite trenutke provedene u ovom kostimu, puni strasti i uzbuđenja, sa partnerom koji ne može da odoli vašem šarmu.

Izrađen od kvalitetnog poliestera, naš **kostim** brenda Obsessive garantuje udobnost tokom nošenja. Težina od 0.4 kg čini ga laganim, savršenim za čitave večeri ispunjene zabavom i strastima. Bez obzira na priliku, bilo da je reč o tematskoj večeri, posebnom događaju ili jednostavno malo začinjenoj rutini, ovaj kostim će vas transformisati u zavodljivu školarku koja osvaja svaki prostor kojim prođe.

Ne zaboravite na važnost diskretnosti kada je reč o vašem privatnom životu. Naručite naš **seksi kostim školarke** još danas i iskoristite prednosti naše diskretne dostave. Razumemo da je vaša privatnost prioritet, zato se trudimo da vašu narudžbinu upakujemo obazrivo i isporučimo bez vidljivih oznaka, kako biste mogli da uživate u svom novom kostimu bez briga.

Ponuda je dostupna samo u veličini S/M, pa ne čekajte – priuštite sebi ili voljenoj osobi nezaboravno iskustvo. U svetu koji se brzo menja, pružite sebi priliku da pobegnute u realm fantazija i strasti. Naš **kostim školarke** nije samo komad odeće, već ulaznica u svet ljubavi i uzbuđenja.

Uživajte u slobodi koju donosi izražavanje svoje seksualnosti i dopustite sebi da preuzmete kontrolu nad svojim užicima. Ovaj kostim je više od samog izgleda – to je poziv da istražite svoje najdublje želje i fantazije. Ne propustite priliku da postanete zvezda svake zabave u ovom zavodljivom izdanju.

Zato ne oklevajte! Naručite svoj **kostim školarke** još danas i otkrijte čaroliju koju donosi. S obzirom na to da su zalihe ograničene, brzina je ključna – uverite se da ne propuštate priliku. Uskoro ćete biti spremni da unesete dašak uzbuđenja u vašu svakodnevicu i u vaše intimne trenutke.

Deklaracija

Model:	Kostim školarke S/M veličine OBSES00832
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crvena Bela
Materijal:	Poliester
Barkod:	5901688203101
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,40 KG
---------------	---------